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○ソングリーダー 

小椋会員 
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小

○田中 良人様  （東京武蔵国分寺ＲＣ会長） 

○瀬野 ちどり様 （東京武蔵国分寺ＲＣ幹事） 

○谷田 貞子様  （谷田会員令夫人） 

○大平 弘子様  （亀田会員のご友人） 

○新海 由紀子様 （新海会員令夫人） 

○岡田 恵子様  （岡田会員令夫人） 

○小椋 頴子様  （小椋会員令夫人） 

○大平 悦子様  （大平会員令夫人） 

○高椙 美鈴様  （高椙会員令夫人） 

○飯沼 三枝子様 （飯沼幹事令夫人） 

○清水 玉江様  （中村早苗会員のお母様） 

の事務局としても、頑張って頂きたいと思います。飯沼幹事に最後

に御礼申し上げます。２年間の幹事の責務を無事に果たされました

ね。多方面に亘り助力して頂き、やさしく、芯は気配りの行き届く幹

事でした。一年間、お疲れ様でした。飯沼幹事に心から御礼申し上

げます。そして今年度は、北田和憲会員がご逝去されました。元会

員の飯塚純一様、佐藤和夫会員のご令室、桑原哲也会員、高橋正

典会員、照木信久会員、原田雅章会員のご尊父、神尾研司会員の

ご母堂がご逝去され、大変悲しい事もありました。心よりご冥福をお

祈りいたします。今年度の事業活動におきましては９月の４クラブ合

同例会、ライラセミナー、１０月のガバナー公式訪問、１１月には福 

島親睦旅行といわき平ロータリークラブとの懇親会、１２月の家族

忘年例会には久々の安木節が復活して楽しく過ごしました。１月の

新年親子合同例会には昌平様の尺八演奏を楽しみました。２月の

地区大会では当クラブは「長寿会員表彰」として５名の会員が表彰

されました。４月には、福島県の「チャイルドハウスふくまる」の完成

式に７名出席して来ました。５月は初めての介助犬の募金活動を実

施しました。又、東京オリンピックが決定して日本中が歓喜致しまし

た。本日で今年度の例会は終わりますが、一年間のご協力、ご支

援を心より御礼申し上げます。有り難うございました。 

皆様、こんばんは。２０１３～１４年度最終例会

のご案内を致しましたところ、東京武蔵国分寺

ロータリークラブ会長田中良人様、幹事瀬野ち

どり様、ご家族の皆様のご出席を賜り、心より御

礼申し上げます。又、懇親会におきまして宮崎 

幸子様、前原孝紀様をお迎えしています。心より歓迎申し上げま

す。まずは高橋正典会員、会長エレクトとしてお気使い頂きました。

後、１５分ほどで会長の襷が渡されます。７月から宜しくお願い致し

ます。そして幹事の中村早苗会員には、理事会の議事録を作成し

て頂いたり、会員増強にも多大なご協力、加えてチャイルドハウス

の完成式にもご同行して頂きました。数尐ない女性会員として、次

世代を代表するご活躍を心より祈念申し上げます。事務局の横山さ

んにも多岐にわたりお世話になりました。これから多摩中グループ 

◇東京武蔵国分寺ＲＣ会長   田中良人 様 

山内年度の最終例会誠におめでとうございま

す。国分寺さんは山内会長、私共では瀬野幹事

と、今年は女性の華やかさとパワーを感じられ

た年であったと思います。また、今まで２２年間

で親子で会長幹事を勤めさせていただいたの 

は、私共が初めてだと思います。特に本年度は初めての親子合同

夜間例会を開催させていただき感謝しております。ますますの貴ク

ラブのご発展を祈念いたします。 

◇東京武蔵国分寺ＲＣ幹事   瀬野ちどり 様 

お招き有難うございました。山内会長、飯沼幹

事ご苦労様でした。１０月２８日のガバナー公式

訪問、１月１４日（火）新年例会、５月１９日（月）

合同夜間例会、９月１７日親子親睦ゴルフ等

で、私は幹事が初めてでしたが、飯沼幹事始め 

皆様のご指導ご協力をいただき、無事終えることが出来ました。こ

こに厚く感謝申し上げます。今後も何卒ご指導のほどよろしくお願

い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ｒｏｔａｒｙ Ｉｎｔｅｒｎａｔｉｏｎａｌ 

  

国際ロータリー第 2750 地区多摩中グループ 
2013～2014 年度   会長 山内 千枝 

Vol48  No.45    平成 26 年 6 月 24 日 

― 楽しい例会 仲間作り 奉仕は地域と共に ― 

会 長 の 時 間  山 内 会 長 

 

国際ロータリー会長 

ロン Ｄ. バートン 

本 日 の 司 会  原田 ＳＡＡ委員長  

 

ロータリーを実践し 

みんなに豊かな人生を 

お 客 様 紹 介  山 内 会 長  

 

国歌並びにＲＣソング斉唱  『奉 仕 の理想 』  

 

来 賓 挨 拶   

 

開会宣言点鐘   山 内 会 長  

 



委  員  会  報  告 

会員数： ４５名  免除： ８名   

メーキャップ済： １名   

欠席： ５名  出席率：８６．４９％ 

 ≪前々回の訂正≫   

なし 
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懇   親   会 

役 員 引 き 継 ぎ 

○飯沼幹事より中村早苗次年度幹事へ、 

タスキ、幹事バッジ引継ぎ。 

並びに中村早苗次年度幹事ご挨拶。 

○山内会長より高橋次年度会長へ 

タスキ、会長バッジ、木槌の 

引継ぎ。並びに高橋新会長ご挨拶。 
 

○司    会：宍戸親睦委員長 

○開宴の辞：宍戸親睦委員長 

○会場監督・親睦活動新旧委員長の引継ぎ 

第４９代会長を拝命しました高橋正典です。１

年間皆様のご指導とご協力のほどよろしくお 

願いします。山内会長、飯沼幹事ごくろうさまでした。指名を受け

て１年半たっていますが重さを感じています。先日パスト会長の皆

様からも貴重なご意見いただきました。歴史あるクラブの皆様の

お言葉は大事だなと感じています。といいながらも私らしさを出し

ながら、伝統を受け継ぎながら、国分寺ＲＣを盛り上げていくつも

りですので、よろしくお願いします。 

 

こんばんは。中村早苗です。経験も浅くこのよ

うな場にいて良いかどうか不安な気持ち、今 

そんな気持ちですが、全力疾走で、１年間高橋会長のもとで頑張

っていきます。飯沼幹事の素晴らしい幹事を２年間みてきました。

皆様のご指導ご鞭撻をいただきながら務めていきます。よろしくお

願いします。 

パスト会長の１年生です。飯沼幹事とは昨年１

年間会長、幹事として付き合いいただきまし

た。そして、今年は山内会長のもとで１年つと

めていただきました。飯沼さんはあたりは柔ら

かく、いい加減さが出ていますが、以外と緻密 

なところもございます。先ほどのご挨拶でもご自分をＰＲして締め

るということは、さすがと思っています。山内会長は今月になっ

て、例会では穏やかなお顔になってきたなと思いますが、７月から

は５０周年に向けて、先頭きっていただきたいと思いますので、頑

張って下さい。 

 

次年度親睦委員長を仰せつかりました酒井で

す。本年はＳＡＡ委員として皆様にご迷惑をお

かけしたと思います。山内会長、飯沼幹事、委

員の皆様に助けられ乗り越えてきました。特

に原田委員長には、入りたてで分からない事 

を教えていただき感謝しています。新年度は、高橋会長、中村幹

事のもと、支え盛り上げていきますので、更なるご指導ご鞭撻の

ほどよろしくお願いします。 

 

○宍戸親睦委員長より酒井次年度委員長へ 

タスキ引継ぎと酒井新委員長ご挨拶 

今晩は鳥居です。新年度のＳＡＡ委員長を仰

せつかりました。大変責任を感じております。

原田ＳＡＡ委員長は、大変上手に例会の進行

司会をされていました。それを見習い、皆様の

ご協力をいただき頑張っていきたいと思ってい

ます。どうぞよろしくお願いします。 

・富永義博会員と令夫人 恵子様 結婚記念日 昭和３９年４月２９日 

・井口栄一会員と令夫人 久子様 結婚記念日 昭和３９年４月２９日 

山内会長より喜寿のお祝い品を贈呈。 

 

６月２７日（金）午後６時よりジャポリで、本年度

理事役員委員長の慰労会を開催いたします。

私は関口年度で幹事をしていて、山内年度で

は、当初予定されていた幹事は照木さんでした

が、ご病気のためご辞退になり山内会長よりの 

要請で、引き続き幹事を２年間勤めることになりましたお二人の会

長のもと、幹事をつとめられたことには喜びを感じています。２年分

の報告は長すぎると思うので詳細は割愛させていただきます。次年

度の高橋会長、中村幹事には頑張っていただき良い結果をもって

次々年度につなげていただくようお願いいたします。 

 

○金婚式をお迎えの会員 

○会員慶事のお祝い 

○関口パスト会長より 

飯沼幹事へ 

パスト幹事バッジ贈呈 

○閉会宣言点鐘：山内会長 

○関口パスト会長はげましのご挨拶 

○原田ＳＡＡ委員長より鳥居次年度委員長へ 

タスキ引継ぎと鳥居新委員長ご挨拶 

○高橋次年度会長より 

山内会長、飯沼幹事へ、 

記念品と花束の贈呈 

 

○司会：飯沼幹事  

○関口パスト会長より 

山内会長へ 

パスト会長バッジ贈呈 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出 席 委 員 会   小川副委員長  

   

 

幹 事 報 告  飯 沼 幹 事 
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椋会員  

祝      宴 

○乾杯のご発声：髙橋次年度会長 

をささえてくれた、役員・理事・委員長全ての会員の皆様に感謝し

てニコニコします。髙橋会員・中村早苗会員：山内会長・飯沼幹事

一年間お疲れ様でした。２０１４－１５も頑張りますのでご支援よろ

しくお願いします。富永会員：山内さん・飯沼さん ごくろうさまでし

た。髙橋さん・中村さん 一年よろしくお願いします。濱仲さん・宍

戸さん 大役ごくろうさまです。私共夫妻の金婚式のお祝いありが

とうございました。岡田会員：本日は二人でお世話になります。山

内会長、飯沼幹事、一年間ご苦労様でした。田中会員：山内会長 

飯沼幹事さん一年間ご苦労様でした。津野田会員：山内会長、飯

沼幹事また会員の皆様。１年間お世話になりました。心より感謝

申し上げます。小椋会員：国分寺ＲＣ初の女性会長山内千枝さん

一年間の大役、本当にお疲れ様でした。表情も優しく和んできて、

いいですね。国分寺ＲＣ初の二年連続幹事の飯沼さんも超お疲れ

様でした。照木さんも完全復活で良かったです。みんな、アナタの

お陰です。サンキュー！謝々！有難う！濱仲会員：山内さん、飯

沼さん、お疲れ様！髙橋さん、中村さん頑張ってね。私も宍戸君と

頑張ります。カゲの薄い次年度ガバナー補佐より。馬場会員：山

内会長、飯沼幹事、一年間大変、ご苦労様でした。感謝して、ニコ

ニコします。大平会員：山内会長、飯沼幹事、１年間ご苦労様でし

た。感謝してニコニコいたします。関口会員：山内会長、飯沼幹

事、おつかれ様でした。この一年間エンドレスで酒席におつきあい

をして頂き、私としては楽しい一年間を過ごすことが出きました。

次年度も宜しくお願いいたします。桑原会員：山内会長、飯沼幹事

ご苦労さまでした。ありがとうございました。小向会員：山内会長、

飯沼幹事、この１年お世話になりました。ありがとうございました。

照木会員：３月にＲＣを退会しましたが、皆さまのおかげさまにより

再入会することができました。これからもよろしくお願いいたしま

す。清水様・中村早苗会員：山内会長、飯沼幹事一年間お疲れ様

でした。毎週の会長の時間がとても楽しみでした。初の女性会長

として歴史に残る名会長でした。ありがとうございました。中村隆

生会員：山内会長、飯沼幹事、一年間、お疲れ様でした。また、お

世話になりありがとうございました。最終例会、仕事の都合により

出席できないことのお詫びも含めニコニコします。宍戸会員：今年

一年とても楽しく大変お世話になりました。ありがとうございまし

た。鳥居会員：山内飯沼年度１年間おつかれ様でした。楽しくも大

変だったかと思いますが、今度は、尐しゆっくりロータリー活動を

楽しんで頂けると幸いです。酒井会員：山内会長、飯沼幹事一年

間本当にお疲れ様でした。次年度親睦委員長として東京国分寺Ｒ

Ｃ盛り上げて行きたいと思い、ニコニコ致します。山内和臣会員：４

月に入会させて頂き、３か月が経ちました。山内会長、飯沼幹事

短い間でしたが大変お世話になりました。感謝を込めてニコニコし

ます。ＳＡＡ委員会：山内会長、飯沼幹事他役員の皆様１年大変

お疲れ様でした。委員一同で、ニコニコいたします。 

 

 

 

私も家内もお互い呆けずに大病しないで、無事

に５０年経過しました。感謝しています。５０年入

院したこともありません。あと５年１０年かわかり

ませんが、お互い助け合ってゆきたいと思って

います。家内はここ１０年くらいロータリーに出て 

おりません。８年くらい前から始めている、辞書の点訳がやっと八割

方、最初は５～６年で終わると思ったのが、１／３くらいいったところ

で、点訳の方式が変わり最初からやり直すことになり、あと２年くら

いで１０年になります。５～６年で終わると思っていたのが、このよう

になりました。グループは最初１４～１５人位で始めたのが、そのう

ち３人が亡くなりました。点訳は若い人で６０代くらい。亡くなった人

は死ぬ１週間前くらいまでやっていただいたそうです。ここ何年も私

が食事の支度をしています。家内は１日８～１０時間位やっていま

す。そういうことでクラブにもご無沙汰をして申し訳ないと思っていま

す。今日のお祝いは家内によろしく伝えたいと思います。有難うござ

いました。 

 

○濱仲次年度ガバナー補佐ご挨拶 

・富永会員挨拶 

 

○喜寿をお迎えの会員 

・小向 将介 会員 

昭和１１年７月１９日生まれ 

山内会長より喜寿のお祝い品を贈呈。 

・小向会員挨拶 

 喜寿のお祝いをいただき有難うございます。健康状態が良ければ、も

っとうれしいのですが。最近尐し体調が悪くて、ドクターストップでお酒

は飲めません。腰と坐骨神経痛で体がきつい状態です。整骨院でスト

レッチをやっていますが、これで何とか良くなってくれればと思ってい

ます。早くゴルフが出来るようになればいいなとも思っています。有難

うございました。 

 ○２年以上皆出席会員表彰 

・原田雅章会員 

山内会長より喜寿のお祝い品を贈呈。 

・原田会員のご挨拶 

 何とか自クラブ例会の皆出席を目指してがんばりました。ちょっとあぶ

ないこともありましたが、何とか乗り切り達成することが出来ました。聖

書に「天は自ら助くる者を助く」がありますが、一生懸命やれば出来る

のだと感じました。 

 

山内会長、飯沼幹事、最終例会を迎えおめでと

うございます。私どもは地区へ出向ということで

新年度よりやらせていただきます。宍戸グルー

プ共々よろしくお願いいたします。第１回の表敬

訪問は、何でも言える、国分寺クラブの訪問か 

ら始めます。石をぶつけることなく暖かい目で送り出していただきた

いと思っております。武蔵さんも本日ここにいらっしゃいますが、武 

 

照木会員の紹介による、宮崎幸子さん

の唄、前原孝紀さんのギター伴奏のボ

サノバ演奏で、和やかな雰囲気のうち

祝宴は進められた。 

 

東京武蔵国分寺ＲＣ:御祝 田中会長・瀬野幹事

（東京武蔵国分寺ＲＣ）：本日はおまねきいただ

きましてありがとうございます。飯沼幹事よりニコ

ニコが尐ないと言う事ですので、ニコニコです。山

内会長・飯沼幹事：一年間、いたらぬ、会長・幹事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ニコニコボックス   宍戸親睦委員長  

 



今年度ＲＣ情報委員会は、四つの方針（新人

オリエンテーション、炉辺会合、新入会員里親

制度、有益な情報提供）を掲げスタート致しま

したが、一年間通して全てをやりきる難しさを

改めて痛感しているところです。昨年度はパス 

ト会長会を１２回開催した実績がありましたので、炉辺会合を年に

６回開催することは容易だと思っていましたが、後半が諸般の事

情により開くことが出来なくなり、予定の半分しか出来なかったこと

が残念でした。然しながら、飲みにケーションの効果は充分に出せ

たのではないかと自負しているところです。また、里親制度の見直

しについては、紹介者が兼ねているのが通例になっているとのこ

とでしたので、調べましたら濱仲パスト会長の前が確認出来ませ

んでしたが、解る範囲を表にしておきましたので、続きは次年度の

山内委員長にお任せして、全会員の親睦や会員の維持活動に活

用して頂ければと思っているところです。全会員への有益な情報

提供は、思うように出来ずお詫び申し上げます。規定審議・クラブ

細則委員会では、今年度、手続要覧が３年ぶりに改訂されたこと

に伴い、立川こぶしＲＣの新藤パストガバナーを議長にした規定審

議会勉強会に出席してきました。改正案作成の意欲はあったので

すが、委員長が昨年の会長職の疲れと気が抜けたせいと努力不

足により、１回も委員会を開催することができませんでした。しか

し、ゴールぎりぎりではありましたが、手続要覧と一般常識を鑑み

て、当クラブの定款・細則並びに運営マニュアルの変更(案)を作成

しました。これも次年度の山内委員長にお任せして、充分なチェッ

ク・修正をして頂き、理事会・総会の場において全会員の賛意を得

た後に、定款、細則、運営マニュアルの改正（案）を製本化して頂

き、創立５０周年に向けは指針となればと願うところです。 

本年度黄田副委員長と私の二人で米山奨学

委員会を担当しました。米山奨学金制度は、

外国人留学生に奨学金を支給して日本を深

く理解してもらい、将来、日本と世界を結ぶ架

け橋になってもらうことを期待して行なわれて 

いるものです。実施主体は、日本全国のクラブが協力して作った

（公財）ロータリー米山記念奨学会という団体であり、年間約１４

億円の寄付金を得て約７００名の留学生に奨学金を支給してい

ます。寄付はクラブ会員全員一定額を寄付する普通寄付と任意

でなされる特別寄付があります。当クラブの本年度の寄付金は、

普通寄付金が合計２０７，５００円、特別寄付金が二口２００，００

０円でした。会員の皆様のご協力に御礼申し上げます。 

- ４/４ -  

小

椋会員  

２０１３－２０１４年度の会場監督委員会事業

報告をさせて頂きます。本年は、丸岡副委員

長、小向会員、手塚会員、中村隆生会員、井

澤会員、鳥居会員、酒井会員、山内和臣会

員、そして委員長の私、原田の総勢９名で運 

営させて頂きました。２０１３年７月２日から２０１４年６月２４日まで

全４５回の例会の設営・食事の準備をさせて頂きました。一年間を

総体的に見て、当委員会は十分な合格点を頂けるものと自負して

おります。それは優秀な委員会メンバーのお陰様と感謝しており

ます。委員会メンバー各個人が、よく考え、自分のポジションを探

し、しかし、委員長の指示にはしっかりと従って頂ける、そして努力

を惜しまないという、それはとても有難い委員会メンバーを頂けた

からにほかなりません。本当に充実した一年を過ごさせて頂きまし

た。有難うございました。そして改めまして、入会間もない私に、会

場監督委員会委員長という大役をお預け頂いた、会長、幹事の英

断と勇気に感謝申し上げます。有難うございました。さて、事業計

画書を読み返しますと、殆どの計画は実行されたのではないかと

考えています。しかし、⑥の「初の女性会長を頂いたので「天荒を

破る」破天荒な例会運営を考える」については出来なかったか

な？と尐々クエスションマークが付きます。しかし、本年度は、例

会では毎回必ずソングリーダーを立てようと思い、実行して参りま

した。本日の岡田委員長のソングリーダーをもって、ほぼ満願成

就です。ご協力頂きました会員の皆様には感謝申し上げます。有

難うございました。小さな事かもしれませんが、思いを形にし、さら

にそれを継続させることには意義があると感じました。それは、ソ 

ングリーダーを快くお引き受け頂いた会員の中には、受けて頂い

ただけでも有難いのに「お前の頼みじゃ断れないな」とか「お前の

言う事なら何でも聞いてやる」という、思いもよらない励ましの言

葉を頂戴し、そのお蔭で具現化できたのだと感じています。本心

を言えば「途中で途切れても、誰も何も言わないよな・・・」と何度

も思ったこともありましたが、最後まで全う出来たことには満足感

を感じております。又本年は、同時に管理運営グループリーダー

という役をも頂いておりましたが、ＳＡＡの委員長が精一杯で親睦

活動委員会、出席・プログラム委員会には、十分な目配せが出

来なかったと感じました。しかし、両委員会は問題無く、しっかりと

堅実な運営をして頂けたと思っています。今、一年を振り返ります

と、辛くもあり、楽しくもあり、様々な勉強にもなり、結構忙しくもあ

り、楽な事もあり、何かがある事の多かった有意義な一年でし

た。改めまして、全会員の皆様のご理解・ご協力に感謝し、事業

報告とさせて頂きます。一年間、誠に、有難うございました。 

 

第２３２５回未掲載分 

○中締め：飯沼幹事 

○手に手つないで 

・ソングリーダー 

酒井会員 

蔵さんは月曜日なので、１２クラブの１２番目で表敬訪問を終わりた

いと思っております。今年は皆様とお会いする機会は減るとおもいま

すが、私どもをお忘れなく、宜しくお願いいたします。今日のお祝いは

家内によろしく伝えたいと思います。有難うございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国際ロータリー 第 2750 地区 多摩中グループ 

東京国分寺ロータリークラブ 
 

会 長 山内 千枝   幹 事 飯沼 克美 
会報委員長 多田 幹明   副委員長  津野田 範昌 

 

事務所・例会場 東京都国分寺市南町 3-20-3 国分寺ターミナルビル 8 階 
Tel.042-322-6480 

編 集 ・印 刷  （株）ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾌｨｰﾙﾄﾞ 国分寺市本町 3-8-12 Tel.042-320-5601 

     URL: http://www.tokyokokubunjirc.org/ 

 

米山奨学委員会   大 平 委 員 長 

 

会場監督委員会   原 田 委 員 長 

 

ＲＣ情報・規定審議・クラブ細則委員会   関 口 委 員 長  

 


